

## БИСЕРТСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

09 июля 2020

№ 12/45

## пгт.Бисерть

Об утверждении отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета на подготовку и проведение общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

пунктами 2 и 11 Порядка финансового обеспечения В соответствии с подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, утвержденного постановлением ЦИК России от 28.02.2020 № 240/1780-7 и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18.05.2016 № 7/59-7 «Об Инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления выделенных федерального денежных средств, ИЗ бюджета избирательной Российской Федерации, Центральной комиссии другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума», Бисертская поселковая территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить отчет о поступлении и расходовании средств федерального бюджета на подготовку и проведение общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации по состоянию на 09 июля (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Бисертской поселковой территориальной избирательной комиссии Сюзеву М.К.

Председатель Бисертской поселковой территориальной избирательной комиссии

Сюзева М.К.

Секретарь Бисертской Поселковой территориальной избирательной комиссии

Гашкова Е.Н.